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Creada el “6 de Agosto de 2010”

Introducción

Tu, Junto con tu equipo de expertos especializados en descifrar códigos han sido seleccionados y convocados por el gobierno para una misión ultra secreta, últimamente nuestro equipo de inteligencia ha estado captando una señal codificada en forma de matriz, éstos mensajes se han masificado durante nuestras fiestas patrias, creemos que podría tratarse de algún  posible ataque o advertencia de importancia, inteligencia estuvo investigando acerca de este tema, le pasaremos la información pertinente, su país los necesita… contamos con su colaboración.
Misión
La mejor imagen que pudimos captar se encuentra al principio de este documento, creemos que es la de mayor importancia, la misión de su equipo es construir un programa que permita desencriptar el mensaje, fuentes muy confiables aseveran que tres de todos los puntos de la matriz no contiene la información correcta, esto se debe a que nuestros equipos han estado presentando fallas constantes, al parecer se trata de una especie de código de barras 2.0, en la sección de recursos encontrará los detalles que tenemos acerca de este tipo de codificación.

                          El misterioso código de Barras 2.0
Proceso

El protocola que debe seguir es el siguiente:

1. Junto con su equipo analice los recursos enviados.

2. Discutan y hallen la forma más óptima de resolver este problema, recuerden que el país necesita saber el contenido de la matriz lo antes posible

3. Crear un proceso que desencripte la matriz enviada.

4. Realicen un programa en el lenguaje Java que permita decodificar cualquier QR-Code.

5. Hagan una mejora a ese programa considerando que tres de los pixels de la matriz no contienen la información correcta.

6. Analicen los posibles mensajes.

7. El mensaje que les perezca más apropiado deben enviarlo al Servicio de Inteligencia Militar sim-bolivia@gmail.com.

8. Adjunten al mensaje todo el código fuente del programa que crearon, más un análisis de que alternativas analizaron para la resolución del problema y por que escogieron la que se usó para crear el programa.

9. Recuerden, esta misión nunca existió.

Recursos

Toda la información con la que contamos proviene de las siguientes fuentes, según inteligencia esta información es la clave para desencriptar el mensaje.

http://www.qrcode.es/?language=es
http://www.arturogoga.com/2010/04/07/crear-qr-codes-automticamente-con-goo-gl/
http://www.arturogoga.com/2009/02/17/codigo-qr-qr-codes-que-son-para-que-sirven-y-como-crear-qr-codes/
http://qrcode.kaywa.com/
http://blog.guillermodidonato.com/2008/06/09/qr-code-link-fisico-al-mundo-virtual/
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Evaluación

Sus esfuerzos serán valorados de acuerdo a los siguientes criterios:

· El tiempo es oro, el país precisa de esta información lo más antes posible, si la manda pronto podemos organizarnos para tomar las medidas necesarias.
· Exactitud del Programa creado, es de vital importancia que el programa desarrollado sea lo más genérico y exacto posible, ya que también lo utilizaremos para descodificar futuros mensajes que nos lleguen.

· Fiabilidad ante todo, asegúrese de que la información que descodificó sea la correcta.

· Actualización Constante, el análisis enviado, servirá de gran ayuda para cuando se quiera perfeccionar el programa desarrollado
Conclusiones

Una vez completada la misión el país contará con herramientas actualizadas de desencriptación  QR-Code.

Su equipo habrá superado la misión, habiendo dado un paso más en camino hacia el mejoramiento profesional en nuestro medio.
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          Reflexión sobre la Webquest
El mundo de la programación es vasto, muchas ideas pueden concretizarse en la creación de un software en específico, actualmente el mundo entero vive con una necesidad creciente de software que sea eficiente, eficaz, fiable y fabricado en el menor tiempo posible, con esta WebQuest se intenta simular estas condiciones rigurosas de trabajo, para que el estudiante pueda desenvolverse mejor en el campo profesional, especialmente si trabajará en software outsourcing, desarrollando software para empresas extranjeras.

La colaboración es clave para llegar a crear el mejor software, se deben unir las mejores ideas y distribuir el trabajo de forma estratégica, ya que cada persona tiene distintas habilidades a ser explotadas, el grupo debe auto organizarse.

El estudiante es el que descubre sus capacidades (puntos fuertes) pudiendo aportar de acuerdo a ello en las distintas etapas: diseño, desarrollo o testeo de la aplicación construida.

El estudiante podrá experimentar los retos que conlleva el desarrollo de software y aprender a organizarse y reforzar sus habilidades de colaboración. 
