Diario Reflexivo – Aprendizajes del Módulo III
Durante el módulo III fui parte de una serie de actividades, iré haciendo un resumen de las que me parecieron más relevantes:
· Foro -> Aprendimos lo retador que puede llegar a ser la moderación de un foro, en estos espacios de colaboración se puede llegar a una cohesión máxima entre los integrantes del equipo, o empezar a dar vuelta y  monólogos, por eso es importante que la consigna este correctamente planteada y la moderación sea realizada con mucha sabiduría (mandar mail internamente a las personas que no participen, hacer participaciones oportunas para retomar el Norte).
· Blogs -> Realizamos nuestro propio blog, aprendiendo práctica y teóricamente, fue una bonita experiencia escribir un blog, dedicado a todos los compañeros de curso.
· Como utilizar Google Groups como ayuda para realizar un a prendizaje semipresencial (b-learning), este modelo de formación hace uso de las ventajas de la formación 100% on-line y la formación presencial, combinándolas en un solo tipo de formación que agiliza la labor tanto del formador como del alumno. 
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Dar continuidad a la clase presencial

B – Learning

· Aprendimos una forma de moderación manejando líderes de equipo y secretarios, esto resulta ser muy práctico para poder aplicar Google Groups.

· Podemos integrar todas estas herramientas con lo aprendido en los anteriores módulos, como crear foros donde se debatan acerca de la realización de una webquest, realizar búsquedas estratégicas de un tema para poder compartirlas en un foro o escribir un blog junto con los colegas, producto de una serie de foros donde se planteen temáticas interesantes y el resultado de cada foro pueda ser ricamente resumido, estructurado y publicado en un blog. 
 
















